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Exercice 1:

1°)

Vi = Vinax SiN (o) = 220+/2 sin (314t)

Va = Vinax SiN (ot - 270/3) = 2202 sin (314t - 270/3)
Va = Vinax SiN (ot - 470/3) = 220/2 sin (314t - 471/3)

2°) Uy, = V-V, ; Uy = V-V, Uz = V-V,

3°) a) Couplage triangle. | J

Phase 1 Y > |
A Tulz
I

Phase 3
"

Neutre _—

b) P = UlV/3 cosp = Ul/3 (¢ = 0 car la charge est purement résistive)

P 4500
I:— = — =
UJ3 38043 [ 1=684A |
|
3=z [ J=395A |
dJ=Y R Y R _380
R J 3,95 R=96,20Q

e) Couplage étoile donc le réseau est : 380/660V

Exercice 2 :

a) Couplage triangle : chaque bobine recoit la tension composée du réseau U = 380V.

U U 380

‘] = — = — =
3=7 "o “oven [ J=12A | '
c)1=JV3=1243 T T=2078A | U

d) Q= UlJ3 sing = UI/3 (¢ = /2 car la charge est purement inductive)

Q=380%20,78/3 |Q = 13677 VAR | IU VT
ez -V _ 20 | z=106Q |
20,78
Z=lo ;ur=%2 ;0=20 T -0034H
) 314
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Exercice 3:
étoile triangle
Tensu?n aqxhbornes 380 V 660 V
d’un dipdle
Courant C|rcul'aqt 575 A 10 A
dans chaque dipéle
Courant en ligne 575 A 17,32 A
Pwssancg gctlve pour 1748 W 5280 W
un dipble P1
Puissance active 5258,5W 15839,5 W
Puissance réactive 3944 VAR 11880 VAR
Puissance apparente 6573 VA 19799 VA
Exercice 4 :
1°) Etoile.
2°) La charge est équilibrée donc | in =0 |
3) | Vv=230V |
Vi
- +—
4%) 2=JR%+(Lo)? =502+ (0,2x314° | Z2=80Q | ~ ]7} L R it
1 A) (w N 1—»
L
5°) 2 ron B
L R
3 @ N
Récepteur triphasé
6 ) a) N <+
V, 230 E
b=t == [ L=287A |
7°) sg=o =2 = 0,625 =51°
Z 80 [ cosg=0, | [ o= |

8°) Calculer en précisant les formules, pour le récepteur triphasé :

a) csg-- [ cosp=0,625 |

b) S=v3Ul=3x400x2,87 [ S=1988VA |

c) P=V3Ulcosp=V3x400x2,87x0625 [ p=12420W |

d) Q= +3Ulsing = 3 x 400 x 2,87 x 0,78 Q= 1551 VAR |

9oy p P 122 p -a1aw
'3 3
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